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築上町の話題
町のイベントや地域の話題を紹介します。「投稿のひろば」では、情報や投
稿記事を募集しています。ぜひ、ご連絡ください。
総務課　情報政策係（本庁内線 335）

高
　８月２０日、アグリパーク管理棟に認知症の

高齢者や介護する家族らが交流する認知症カ

フェ（オレンジカフェ）がオープンしました！

開設時間は、毎週木曜日の午前１０時～午後３

時です。軽食などを楽しみながら、公園の利用

の方々ともふれあうこともできます！とても温

かな空間ですよ。皆さまのお越しをお待ちして

います。

齢者や家族の交流の場
認知症カフェオープン！！

飲
　８月２８日、メタセの杜で、飲酒運転撲

滅キャンペーンを開催しました。

　築上町交通安全指導員及び豊前署の関係

者らが参加して飲酒運転撲滅を訴えました。

酒運転撲滅へ！

肉

　８月３０日、コマーレで九州クラス別ボディビル・福岡県ボ

ディビル大会が開催されました。ボディビルとは、鍛練によって

極限近くまで鍛えた筋肉と、それをいかに力強く、また美しく表

現するかを競う競技スポーツです。地元のＦ＆Ｓ KEICHIKUGYM

から、上田修さん・鹿間由夏さん・篠田賢一さん・前薗光弘さん

の４名の選手を含む約８０名の選手が出場し、大会は大盛況でし

た！！

体美の共演～九州クラス別ボディビル
・福岡県ボディビル選手権大会開催～

ね

　１０月１７日から山口県山口市で開催される「ねんりんピック」に田中敏

さんが卓球団体選の部で出場を決め、９月２日新川町長を表敬訪問しました。

　今回で５回目の出場となる田中さん。監督兼選手という立場でチームを

引っ張ります！

　町長より「優勝目指して頑張ってください」と激励の言葉をかけられると、

田中さんは、「団体戦なのでチークワークを整え、楽しむ心を忘れずに最善

を尽くします」と話しをしてくれました。

んりんピックに出場～おめでとうございます～
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自
　９月６日、中央公民館で「災害を迎え撃てる自主防災力！～地域共助によ

る避難訓練に向けて～」と題した防災講演会を開催しました。講師の伊永勉

先生から地域コミュニティや一人ひとりの行動が大切であること、また、豊

富な経験談を交えた自主防災組織の重要性などを訴え、参加者の方々は熱心

に聞き入っていました。

主防災の大切さを再確認できた防災講演会

築
　９月５日、コマーレで築上町男女共同参画ネット主催の

映画『老親』の上映会が開催されました。この『老親』は

「親の介護」という生活の課題に家族がどのように向き合

い、介護される人・介護する人・支える人それぞれの「自

立」の大切さを考える映画でした。会場からは明るい笑い

声も聞こえ有意義で楽しい上映会となりました。

上町男女共同参画ネット主催
映画上映会開催

SSport( スポーツ )

●築上町卓球部第３回部内大会結果

○Ａパート　優　勝　南　健治　　　　　　　　準優勝　南風原　雅　　　　　　　３位　上田　泰三
○Ｂパート　優　勝　中野　隆徳　　　　　　　準優勝　中嶋　伸子　　　　　　　３位　副島　貞夫
○ダブルス　優　勝　南風原　雅・中嶋　伸子　準優勝　上田　泰三・副島　貞夫　３位　宮澤　洋二・中嶋　博三

●青豊高等学校ダンス部全国大会結果

●平成２７年度第８回築上町子ども会相撲大会結果

・ＰＯＭ部門スモール編成　特別賞受賞
　（ベスト オーバーオール コスチューム賞）
　　　　　　大石結佑菜・田中　菜美
・ＨＩＰＨＯＰ男女混成部門　ラージ編成
　　第３位　林田　麻美

◯団体戦　優　勝　椎田西Ａ　準優勝　宇留津Ｂ　３位　東高塚
◯個人戦
・女子低学年　優　勝　内田　紗奈（椎田西）　準優勝　中山　恋音（西角田）
　　　　　　　３　位　村上　　寧（椎田東）
・女子中学年　優　勝　梅木　麗心（椎田南）　準優勝　鶴田萌奈美（西高塚・峯原）
　　　　　　　３　位　畦津　陽南（椎田西）
・１年生の部　優　勝　神　　宗慶（宇留津）　準優勝　松本　咲哉（東高塚）
　　　　　　　３　位　式田　楓真（宇留津）
・２年生の部　優　勝　西田　優明（東高塚）　準優勝　森　洸士郎（金富）
　　　　　　　３　位　森　　龍義（西角田）
・３年生の部　優　勝　出口　北斗（小原・真如寺）準優勝　須山　零昇（宇留津）
　　　　　　　３　位　小鶴　那月（東八田）
・４年生の部　優　勝　末　　知弘（椎田西）　準優勝　有座幸志朗（小原・真如寺）
　　　　　　　３　位　戸髙　仁翔（宇留津）
・５年生の部　優　勝　西田　健心（東高塚）　準優勝　北川　　薫（椎田東）
　　　　　　　３　位　秀　　駿輝（宇留津）
・６年生の部　優　勝　大西　悠介（宇留津）　準優勝　篠田　堅晴（東八田）
　　　　　　　３　位　矢鳴　陸人（宇留津）

●メタセの杜パークゴルフ協会
　　　　　　第９回葉月大会結果

・男子　優勝　山本　順　　準優勝　吉元　三千穂
　　　　３位　島津　須美男
・女子　優勝　橋本　富代　準優勝　中村　ひろ子
　　　　３位　深田　幸子
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